

Когда пожар заставил десятки бездомных покинуть свои палатки в чикагском районе Саут-Луп, Джеки Рачев (Jackie Rachev) из местной Армии спасения была готова принять их, но кто-то другой поселил бродяг в отель.

Лагерь бездомных возле скоростной автомагистрали отапливался двумя сотнями переносных баллонов с пропаном, большинство пожертвовали равнодушные американцы. В четверг около полудня один из баллонов взорвался, поскольку его поставили слишком близко к обогревателю. Это не оставило городским властям другого выбора, кроме как закрыть лагерь и отправить бездомных искать убежище от экстремального холода в других местах.

К счастью, в результате взрыва никто не пострадал. Рачев из Армии спасения попросила социальные работники из городского совета Чикаго и попросила помочь в обеспечении жильем примерно 70 человек. Позднее ей сказали, что необходимость отпала: неизвестный самаритянин оплатил размещение всех бомжей в одном из отелей.